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Kedves Versenyzo!

A kérdések megvalaszolasara és a feladatok megoldasdara 60 perc dll rendelke-
zésere. A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatja meg, kérjiik, iigyeljen
az ido beosztasara!

Sikeres feladatmegoldast kivanunk!
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I. Tesztkérdések

A kovetkez0 feladatoknal karikdzza be a helyes valasz betiijelét!

1. Lassan, vagy gyorsan kell vinni a talcat, hogy a rajta elhelyezett poharakbol a ko-
la ne 16ty6gjon ki? (2 pont)
a) Gyorsan, mert akkor a kolanak nincs ideje felvenni a gyorsuld mozgast, igy
nem l6tyog ki.
b) Lassan, mert igy a biztosabb.
¢) Lehet lassan is, gyorsan is, de alland6 sebességgel.

2. Miért nem j6 nedves, paras helyiségben tartani a sot? (2 pont)
a) Mert vizessé valik, mivel még a paras levegdbdl is képes kivonni a sot.
b) Mert a s6 ilyen helyen megromlik és elveszti a ,,¢lvezeti” értékét.
c¢) Mert a nedves s6 karos hatést fejt ki az emberre.

3. A hofehér, tiszta ho vagy a sziirke, koszos ho olvad el el6bb, ha a Nap siiti? (2 pont)

a) Mind a két ho egyenld 1d6 alatt olvad el, hiszen ugyanannyi hémennyiséget
vesznek fel, ugyanannyi id6 alatt.

b) A sziirke, koszos ho olvad el hamarabb, mert a tiszta ho feliilete visszaveri a
rdesO napsugarzas nagy részét, a szennyes hd viszont jobban elnyeli a sugar-
Z4st.

¢) A fehér ho olvad el hamarabb, mert a hofehér jobban elnyeli a napsugarakat,
mint a sotétebb anyag.




Orszagos Szakiskolai Kozismereti Fizika
Tanulmanyi Verseny 2005/2006 I. (iskolai) fordulo 2005. december 7.

I1. Szamolasi feladatok

A kovetkezd feladatokat kiilon lapon oldja meg! Vélaszait szdmitasokkal tdmassza ald!

4. Az alabbi abran harom huzalon atfolyé aramok erdsségét abrazoltuk a végpontjai-

ra kapcsolt fesziiltség fliggvényében. Melyik huzal ellenalldsa a legkisebb, és en-
nek mennyi az értéke? (8 pont)

16,00 A ~

14,00 A

12,00 A

10,00 A
—— 1

8,00 A

6,00 A //
4,00 A - /-/.
A/4>
2,00 A -
0,00 A T T ]
0,00 V 5,00 V 10,00 V 15,00 V 20,00 V

——3

. Egy elektromos késziiléket 15 V fesziiltségre kapcsolunk. Ekkor a teljesitménye
7,5 W. Mekkora lesz a teljesitménye, ha 20 V fesziiltségre kapcsoljuk ugyanezt a
késziiléket? (10 pont)

. Egy 60 kg és egy 80 kg tomegii ejtéernyOs egyszerre ugrik ki a repiil6gépbdl, és
kezd zuhanni a f6ld felé. 3 s mulva kinyitjdk az ernydjiiket. Mekkora lesz ebben a
pillanatban a sebességiik? (A 1égellenallastol eltekintiink. g = 10 m/s?) (10 pont)

. A rovidpalyas orszagos bajnoksag 200 m-es mellusz6 dontdjét Cseh Laszlo nyerte
129,26 s-es id6eredménnyel. A 2. helyezett Financsek Gabor ideje 133,26 s volt. (12 pont)

a) Mennyi volt a versenyzdk atlagsebessége?
b) Egyenletes mozgast feltételezve hany cm-rel verte meg Cseh a 2. helyezettet?

. A kozattél 95 m magassagban 1évo viadukton (volgyhid) sétal egy gyerek, és a
kezében van egy labda, a hid szintjétdl 1 m magassagban. A labdat véletleniil leej-
ti. A hid alatti kozaton éppen egy kamion jon, ami 12 m hossza ¢€s a talajtol 4 m
magasan van kifeszitve a ponyvéja. Az elejtés pillanatdban a hidtdl 100 m tavol-
sagra volt a kamion eleje, €¢s 90 km/h allando sebességgel haladt. A labda eltalal-
ta-e a kamiont, ha igen, akkor az elejétdl szamitva milyen tavolsagban esett ra
el8szor? (g = 10 m/s”, a 1égellenallastdl eltekintiink) (14 pont)




